Thierry Rouffet - Solution du 06-02-2021 - Reconstitution des mains cachées : inférences enche
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L'entame d'un honneur montre en général une séquence : le 10 de
+ étant au mort, cette entame provient d'une courte.

Il faut donc prendre du Roi du mort afin de créer une fourchette
As - 8 pour croquer un honneur en Est.

Enlevez les atouts adverses en terminant au mort et jouez ¢ vers
votre main dans l'intention de fournir le 8 si Est n'intercale pas.
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Donneur : SUD - vulnérable : EO

Contrat : 44

Comment jouez-vous apres I'entame du Valet
de ¢ ?
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Dix bonnes levées.
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